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 Алтайский территориальный институт     профессиональных бухгалтеров и аудиторов
проводит обучение по курсу 
Внутренний аудит 
Цель курса — обучить слушателей принципам и методам внутреннего финансового контроля в системе управления, познакомить с организацией службы внутреннего финансового контроля на основе требований законодательства и существующей практики.

Курс «Внутренний аудит» уникален. Он позволяет бухгалтерам, не получая аттестат аудитора, приобрести квалификацию в аудите. Роль внутреннего аудита заключается в независимом подтверждении того, что управление рисками, руководство и внутренний контроль организованы эффективно. Внутренние аудиторы решают вопросы, которые являются ключевыми для развития и процветания любой организации. В этом принципиальное отличие работы внутреннего аудитора от внешнего аудитора. Любому руководителю необходим независимый и объективный совет, поэтому профессия внутреннего аудитора становится более востребованной. Этот курс наиболее актуален для сотрудников бухгалтерских и финансовых служб, особенно с учетом быстро меняющегося законодательства в области бухгалтерского и налогового учета в России.

Обратите внимание! «Внутренний аудит» — это не только продвинутый курс, который является частью программы подготовки и аттестации профессиональных бухгалтеров. По данному курсу профессиональные бухгалтеры также могут пройти обязательное повышение квалификации в объеме 40 часов. 
Программа включает:

Тема 1. Теоретические основы создания и функционирования систем внутреннего контроля

Тема 2. Нормативное регулирование внутреннего аудита

Тема 3. Организация службы внутреннего аудита

Тема 4. Порядок и методы проведения внутреннего аудита

Тема 5. Оценка хозяйственных рисков внутренним аудитором при осуществлении деятельности организации.

Тема 6. Мониторинг внутреннего аудита

Тема 7. Задачи внутреннего аудита в области бухгалтерского учёта и формирования бухгалтерской (финансовой) отчётности.
Стоимость  курса – 15 600 руб., для  членов  АТИПБиА –  10 200 руб. (кофе-паузы, раздаточный материал).
Преподаватель:
Филипьев Дмитрий Юрьевич – к.э.н., доцент. Генеральный директор НП АТИПБиА, аттестованный аудитор и консультант по налогам и сборам, сертифицированный коуч. 
Более подробную информацию можно получить 
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